

Warszawa, dnia 30 listopad 2023 r.

Do

Ewa Krajewska
Minister Zdrowia

adres do doręczeń:

Ministerstwo Zdrowia
ul. Miodowa 15,
00-952 Warszawa
e-mail: kancelaria@mz.gov.pl

Wnioskodawca:

Polska Izba Informatyki Medycznej

adres do doręczeń:

Aleja Jana Pawła II 27
00-867 Warszawa
NIP: 5272740452
e-mail: biuro@piim.org.pl

Dotyczy: Projektu “e-Gabinet plus”

WNIOSEK O UDZIELENIE INFORMACJI PUBLICZNEJ

W nawiązaniu do drugiego wniosku Polskiej Izby Informatyki Medycznej z sierpnia 2023 roku dotyczącego projektu realizowanego przez Ministerstwo Zdrowia i Centrum eZdrowia: “e-Gabinet plus” (dalej eG+) :

(<https://piim.org.pl/2023/08/21/drugi-wniosek-piim-o-udzielenie-informacji-publicznej-dotyczace-j-projektu-e-gabinet-plus/>),

na który uzyskaliśmy od dyr. Piotra Węclawika, poniższą odpowiedź:

(<https://piim.org.pl/2023/10/27/odpowiedz-ministerstwa-zdrowia-na-drugie-zapytanie-piim-w-sprawie-egabinet/>),

Pomimo aż dwumiesięcznego okresu przygotowywania odpowiedzi (Ministerstwo dwukrotnie wydłużało jej termin, ostatecznie wybierając maksymalny termin dopuszczalny ustawowo), argumentowanej koniecznością zebrania informacji i ich opracowania, PIIM otrzymał wyjątkowo lakoniczne odpowiedzi na zadane pytania. Ponieważ publicznie toczona jest dyskusja na temat zasadności projektu eG+, Polska Izba Informatyki Medycznej kontynuuje gromadzenia informacji na temat tego projektu, które następnie upubliczniane są na stronie Izby (www.piim.org.pl) oraz innych portalach branżowych.

Tym samym, działając w imieniu Polskiej Izby Informatyki Medycznej na podstawie art. 2 ust. 1 ustawy o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 r. poz. 2176), wnioskujemy o udostępnienie następujących informacji:

- 1) W odpowiedzi na poprzednie zapytanie PIIM dotyczącego eG+ MZ zadeklarowało 15.11.2023 jako datę udostępnienia aplikacji zainteresowanym podmiotom. Czy system został udostępniony placówkom w tym terminie?
- 2) Czy system eG+ obecnie posiada i udostępnia je w placówkom biorącym udział w projekcie pełną listę zakładanych pierwotnie funkcjonalności, a w szczególności:
 - a) Obsługę Zdarzeń Medycznych (proszę podać liczbę zaraportowanych Zdarzeń),
 - b) Obsługę EDM (proszę podać liczbę zaindeksowanych dokumentów EDM),
 - c) Rozliczenia z NFZ?
- 3) W poprzedniej odpowiedzi uzyskaliśmy informacje o całkowitej liczbie placówek, które biorą udział w projekcie, to znaczy z uwzględnieniem podmiotów, które przystąpiły w zakresie dofinansowania sprzętu komputerowego. Prosimy o podanie liczby podmiotów POZ, które przystąpiły do projektu w zakresie korzystania z aplikacji eG+ oraz liczby placówek, która do tej pory skorzystała z tego oprogramowania (zaraportowała zdarzenia medyczne, utworzyła dokumenty EDM, rozliczyła świadczenia z NFZ).



- 4) Na pytania PIIM w zakresie warunków świadczenia usługi eG+ m.in w zakresie dostępności systemu eG+, kwestii cyberbezpieczeństwa oraz odpowiedzialności w przypadku awarii otrzymaliśmy ostatnio od Państwa odpowiedź: *“Dostęp do aplikacji e-Gabinet+ będzie realizowany na zasadach zgodnych z dotychczasowymi zasadami dostępu do aplikacji udostępnianych przez MZ/CeZ”*. Prosimy o wskazanie dokumentu lub informacji na stronach MZ/CeZ regulującego te warunki.

Jednocześnie, stosownie do treści art. 14 ust. 1 ustawy o dostępie do informacji publicznej, zwracam się z prośbą o wysłanie odpowiedzi na adres e-mail: biuro@piim.org.pl.

Biorąc pod uwagę, że zadane powyżej pytania są dość precyzyjne i nie wymagają czasochłonnego opracowania odpowiedzi, liczymy na szybką odpowiedź.

Z poważaniem,

Tomasz Judycki
Prezes Zarządu

Rafał Dunał
Wiceprezes Zarządu